
IZ DOMAČIH STROKOVNIH REVIJ 

RADONJIĆ Slavoljub: Rano iskustvo - mit ili činjenica. 
Psihologija 14 1981 št. 3 str. 67 - 9o. 

Članek je sestavljen iz dveh delov: v prvem avtor prikaže 
nekatere novejše študije o vplivu negativnih izkušenj v 
zgodnjem otroštvu, v drugem pa razpravlja o teoretičnem 
pomenu prikazanih študij. Avtor članka v glavnem povzema 
študije iz knjige avtorjev Clarke & Clarke: Early experi-
ence: myth and evidence, 19 76. V tej publikaciji sta an-
gleška psihologa prikazala najpomembnejše sodobne študije, 
ki osvetlijo problem vpliva negativnih doživetij v zgod-
njem otroštvu v drugačni luči: zanikajo klasično hipotezo 
o trajnem, nenadomestljivem in neizbrisnem dejstvu negativ-
nih izkušenj v zgodnjem otroštvu. Vse študije so po vsebini 
razdeljene v tri posebne dele. V prvem so študije o izolira-
nih otrocih v zgodnjem otroštvu - to so študije otrok, ki so 
rastli v skrajno neugodnih socialnih okoljih (otroci nemih 
mater, otroci izredno surovih staršev itd.). V drugem delu 
so izbrane študije, ki sledijo razvoju otrok, ki so živeli 
v neugodnih razmerah, bodisi v svoji družini ali v raznih 
socialnih ustanovah (sirotišnicah, ustanovah za najdenčke 
itd.). V ta sklop sodijo tudi študije o vplivu krajše ali 
daljše hospitalizacije otrok ter študije o posvojitvah ot-
rok. V tretjem delu pa sta avtorja vključila študije, ki go-
vore o planiranih dejstvih, katerih cilj je preprečiti za-
ostalost otrok tam, kjer to lahko pričakujemo (npr. v nižjih 
socialnih slojih zapadnih družb, itd.). 

Kodeks profesionalne etike socijilnih radnika Hrvatske. 
Socijalni rad 21 1981 št. 112 str. 57 - 6o. 

Podan je kodeks poklicne etike socialnih delavcev, ki so ga na 
osnovi statuta zveze društev socialnih delavcev Hrvatske in 
Kodeksa poklicne etike socialnih delavcev Jugoslavije sprejeli 
na Hrvatskem. 



Kodeks je osnovan na temeljnih vrednotah socialnega dela kot 
poklica. Iz teh vrednot izhajajo etične norme delovanja so-
cialnih delavcev. Opredeljuje osnovne norme delovanja soci-
alnega delavca v družbi, oblike obnašanja do uporabnikov us-
lug, do organizacije, v kateri socialni delavec dela ter ob-
veznosti in odgovornosti do poklica. Kodeks služi poklicu 
socialnega delavca kot temelj za vrednotenje etičnih dilem 
ir vprašanj, še posebej takrat, ko obstaja upravičen sum, da 
delovanje socialnega delavca ni v skladu s standardi etičnega 
obnašanja v profesionalnih odnosih do oseb s katerimi dela, s 
sodelavci ter drugimi poklici in posamezniki. 

CELAREC Vida: Muzikoterapija. 
Zdravstveni obzornik 15 1981 št. 4/5 str. 288 - 292. 

Prikazana je analiza dela muzikoterapevta pri zdravljenju al-
koholikov v Centru za zdravljenje alkoholizma na Škofljici. 
Delo muzikoterapije pri zdravljenju alkoholikov temelji na 
ugotovitvi, da so napetost, sprostitev in zadovoljstvo bist-
veni deli glasbenega doživljanja. Bolniki pri urah muzikote-
rapije spoznavajo svoj čustveni svet, počutijo se varne zato 
laže in hitreje izražajo svoje občutke kot pri drugih tera-
pevtskih urah. Terapevtske metode, ki so odvisne od izbire 
skladbe in dinamike skupine, temeljijo na terapevtovem poz-
navanju psihologije glasbe in psihoterapevtovega dela s sku-
pino. 

KOS Anica & Bernard STRITIH: Možnost dela z mladimi v širšem 
družbenem okolju. 
Otrok in družina 3o 1981 št. 8 str. 36 - 37. 

V uvodnem delu sestavka avtorja podata analizo nekaterih po-
membnih premikov v konceptih in praksi dejavnosti, ki se uk-
varjajo s preprečevanjem ali odpravljanjem psihosocialnih mo-
tenj otrok in mladostnikov. Razvoj strok za varstvo duševnega 




